# **BOLETÍN OFICIAL DEL REGISTRO MERCANTIL**



Núm. 164 Lunes 29 de agosto de 2016 Pág. 38789

# **SECCIÓN PRIMERA**

# **Empresarios**

Actos inscritos

### **SEGOVIA**

#### 357874 - ENERGIAS RENOVABLES O. PALOMO SL.

Ceses/Dimisiones. Adm. Solid.: PALOMO HERNANGOMEZ LORENZO; PALOMO HERNANGOMEZ ALFONSO JAVIER. Nombramientos. Adm. Unico: LORENZO PALOMO HERNANGOMEZ. Otros conceptos: Cambio del Organo de Administración: Administradores solidarios a Administrador único Modificación de los artículos 4º y 29º de los estatutos sociales. Cambio de domicilio social. AVDA ACUEDUCTO, 20 Esc.I 2ª 40002 (SEGOVIA). Datos registrales. T 211, F 192, S 8, H SG 4693, I/A 2 (19.08.16).

#### 357875 - ENERGIAS RENOVABLES O. PALOMO SL.

Nombramientos. Apo.Sol.: PALOMO HERNANGOMEZ, ALFONSO JAVIER; PALOMO HERNANGOMEZ, JOSE PEDRO. Datos registrales. T 211, F 192, S 8, H SG 4693, I/A 3 (19.08.16).

#### 357876 - SILVINO ROJO SL.

Nombramientos. Auditor: LOPEZ ALVAREZ AUDITORES SL. Datos registrales. T 157, F 191, S 8, H SG 3509, I/A 10 (19.08.16).

#### 357877 - LOTERIAS ESTISA SOCIEDAD LIMITADA.

Constitución. Comienzo de operaciones: 6.07.16. Objeto social: La Comercialización de Juegos y Apuestas del Estado. Domicilio: AVDA VIA ROMA, 32 40003 (SEGOVIA). Capital: 4.000,00 Euros. **Nombramientos.** Adm. Unico: ISABEL MORAL LLORENTE. **Datos registrales.** T 296, F 191, S 8, H SG 6986, I/A 1 (19.08.16).

### 357878 - PRECOCINADOS FUENTETAJA SL.

Declaración de unipersonalidad. Socio único: INVERTIS FH SOCIEDAD LIMITADA. Datos registrales. T 52, F 162, S 8, H SG 1139, I/A 9 (19.08.16).

## 357879 - LAS OLIVAS PRADO 73 SOCIEDAD LIMITADA.

Constitución. Comienzo de operaciones: 8.07.16. Objeto social: El asesoramiento y gestión de toda clase de asuntos, en relación con personas físicas, jurídicas, Entidades y Corporaciones, públicas o privadas. - La gestión activa de sociedades y empresas, su planificación estratégica y toma de decisiones. - La compraventa y explotación directa o indirectamente,. Domicilio: C/ PRADO, 12 40350 (ESCALONA DEL PRADO). Capital: 3.000,00 Euros. Declaración de unipersonalidad. Socio único: JUAN FRANCISCO HERRERO SANZ. Nombramientos. Adm. Unico: JUAN FRANCISCO HERRERO SANZ. Datos registrales. T 296, F 196, S 8, H SG 6987, I/A 1 (19.08.16).

D.L.: M-5188/1990 - ISSN: 0214-9958